

突发! 哈里斯竞选办公室遭枪击



枪击形成的弹孔

美国亚利桑那州坦佩市警方透露,当地时间9月23日深夜,民主党全国委员会竞选办公室发现了疑似枪击造成的损坏。警方在接到工作人员报警后出警,并透过办公室前窗观察到疑似枪击造成的弹孔。该办公室由亚利桑那州民主党、哈里斯竞选团队以及国会竞选团队的工作人员共用。亚利桑那州民主党竞选办公室负责人麦克纳尼证实:“我们位于坦佩的竞选办公室在夜间遭到了数枪射击。”

坦佩市公共信息官瑞安·库克在声明中表示:“这起事件在夜间发生,办公室内无人受伤,但这引发了人们对大楼内以及附近工作人员安全的担忧。”

坦佩警方称,这起疑似枪击事件是最近几周该办公室发生的第二起犯罪事件。此前在9月16日午夜,该办公室的前窗遭到疑似BB枪的物体击中。



9月20日,美国副总统哈里斯在威斯康星州参加竞选活动 视觉中国供图

亚利桑那州民主党主席约兰达在一份声明中表示:“亚利桑那州民主党的办公室成为暴力行为的目标,这令人极为难过,这不符合我们亚利桑那人或美国人的本性。”她补充道:“我们正在与执法部门合作,确保这一威胁得到认真对待,并确保我们的工作在工作时的安全。”

坦佩是民主党在亚利桑那州的核心战场,2020年拜登在该州仅仅赢下了1万多票,优势十分微弱,而坦佩是亚利桑那州立大学所

在地,这里的5.7万大学生大多数更倾向民主党的环保和移民政策立场。位于坦佩的这间办公室也是协调哈里斯在亚利桑那州竞选活动的主要站点,今年8月哈里斯曾到访坦佩,并在集会上受到了当地民众的欢迎。

据报道,哈里斯很有可能在近期访问加州或亚利桑那州的边境地区,并在集会上谈论移民问题,不过哈里斯竞选团队并没有确认这一行程。

综合红星新闻

相关新闻

美检方追加起诉行刺特朗普嫌疑人

美国司法部24日说,检方当天以“行刺一名主要总统候选人未遂”等罪名,追加起诉58岁男子瑞安·劳思。劳思试图刺杀共和党籍前总统唐纳德·特朗普,先前仅受涉枪罪名指控。

起诉书当晚由佛罗里达州迈阿密一家联邦地区法院发布。

按路透社说法,若行刺总统候选人未遂罪名成立,劳思将面临终身监禁。检方还对劳思追加“持

枪支以助长暴力”及“袭击联邦政府官员”等罪名。法庭文件显示,遇袭官员为一名特勤局特工。

劳思来自夏威夷州,本月15日携步枪在佛州棕榈滩县西棕榈滩市特朗普国家高尔夫球俱乐部球场外蹲守近12小时,未及开枪就被特勤局特工发现。他开枪后驾车逃跑,大约40分钟后在邻县被抓。

检方16日对劳思提出两项罪名指控,一项是有重罪案底却非法

持枪,另一项是持有序列号被抹掉的枪支。

美司法部23日说,劳思被捕后,一名平民打开劳思数月前送到自己家中的一个箱子,发现里面有弹药、金属管、若干部手机和一些信件,于是联系执法部门。箱内一封信涉及暗杀特朗普内容。检方认为,这是表明劳思行刺意图的实质性证据,决定对他追加起诉。

据新华社

以色列炸死真主党军事要员 黎巴嫩批美国劝和只说不做

黎巴嫩真主党25日证实,真主党武装高级指挥官易卜拉欣·库拜西在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特的轰炸中身亡。以色列军方当天说,真主党发射的一枚导弹“有史以来第一次”打到特拉维夫一带,被防空系统拦截。

以色列23日对黎巴嫩的大规模空袭导致至少558人死亡。黎外交部长阿卜杜拉·布·哈比卜批评道,美国虽呼吁局势降级,但似乎只会发表一些苍白无力的言论。

相互空袭持续

黎巴嫩卫生部长菲拉斯·阿卜亚德表示,以军23日对黎巴嫩的空袭已导致至少558人死亡,其中包括50名儿童,另有1835人受伤。死者大多为手无寸铁的平民。

以军24日证实,以军当天再度实施空袭,针对真主党设在黎巴嫩南部和东部贝卡谷地的多处军火库以及火箭弹发射装置。以军发言人丹尼尔·哈加里说,同一天,以军确认真主党火箭弹部队指挥官库拜西身处贝鲁特一座建筑物中,派出战机实施“精准打击”,库拜西及在场另外两名指挥官一同被炸死。

真主党武装高级指挥官近期接连遭以色列“定点清除”。此前,福阿德·舒库尔和易卜拉欣·阿基勒分别于7月和本月早些时候死于以军空袭。

美联社24日援引美国国家航空航天局发布的卫星追踪信息报道,以色列23日对黎巴嫩南部空袭面积覆盖1700多平方公里。

真主党24日对以色列实施18次打击,包括动用火箭弹和爆炸式无人机分别打击以色列两处军事基地。真主党说,摩萨德总部应为暗杀真主党领导人和大范围引爆黎通信设备负责。按以色列军方说法,这是真主党的导弹头一回打到以色列经济中心特拉维夫。

本轮巴以冲突去年10月爆发后,真主党持续在黎以边境与以军交火,以策应在加沙地带作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。随着以色列宣布将军事重点转移至北部边境,黎巴嫩指认以色列制造通信设备爆炸事件,黎以局势骤然升温。

拜登空话被批

联合国秘书长古特雷斯24日在联合国大会上表示,黎巴嫩处于危机边缘,应警惕黎以局势升级。黎巴嫩人民、以色列人民乃至世界

人民都无法接受黎巴嫩成为“另一个加沙地带”。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼同样在大会上就黎以局势表达担忧。他说,两国或陷入全面战争,黎巴嫩部分地区也可能成为类似加沙地带的区域。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,以色列对黎巴嫩的空袭“极度危险”,可能导致冲突扩大,全面破坏中东地区稳定。

美国总统拜登24日在联合国大会上说,以色列与黎巴嫩爆发“全面战争”不符合任何一方利益,应借助外交途径解决冲突。

黎巴嫩外长哈比卜在纽约参加一场活动时就拜登言论表达不满。按哈比卜说法,作为以色列亲密盟友与最大军火供应国,美国本应成为解决问题的关键,却似乎只会发表一些苍白无力的言论。

面对国际社会警告,以色列总理内塔尼亚胡誓言以色列将继续空袭所谓“真主党目标”。

英国外交部24日表示,英国政府正向与黎巴嫩隔海相望的地中海岛国塞浦路斯派遣军事小组,旨在为从黎巴嫩撤侨做好准备。英国政府敦促在黎英国公民立即撤离。

据新华社

赤字严重 法国新政府酝酿加税

法国新任经济、财政和工业部长安托万·阿尔芒24日表示,正研究对最富裕家庭和企业“针对性征税”。舆论分析,此举旨在应对法国严重的赤字问题。

现年33岁的阿尔芒当天告诉法国公共电台:“拥有相当多资产的人们有时缴税不多,或许他们可作出更多贡献。”在他看来,政府需采取决定性行动,解决法国目前面临的史上最严重赤字问题。

经过两个月政治博弈,总统马克龙本月5日任命传统右翼的共和党人米歇尔·巴尼耶为新总理。巴尼耶21日公布新一届政府成员名单,选定马克龙所在中间党派的阿尔芒出任财长。

阿尔芒与预算和公共账目部长洛朗·圣-马丁正拟订呈交巴尼耶的增税方案,为10月初政府提交国民议会的2025年预算做准备。在野党先前警告,如果政府预算所列开支和税收选择令人不满,他们可能发起针对巴尼耶政府的不信任投票。

英国伦敦证券交易所集团数据显示,法国的借贷成本24日一度略超西班牙,为2008年金融危机以来首次。

据英国《金融时报》和法新社报道,法国今年赤字规模有望达到国内生产总值的5.6%以上,高于5.1%的年度既定目标,也比去年的5.5%有所提高,几乎达到欧洲联盟所设赤字上限水平的两倍。欧盟已对法国启动“过度赤字”程序,要求法方提交方案,在今后数年内削减赤字。

按《金融时报》说法,法国新政府研究对富人和企业征税,是想弥补日益扩大的赤字缺口,且不破坏马克龙标志性的扶持企业改革。

马克龙执政7年来一直提倡减税,以期拉动经济增长和投资。与此同时,法国政府不太注重控制开支,寄希望于经济强劲增长带来更多税收。这一经济政策获得失业率低和企业投资热情高的回报,缺乏财政纪律却造成赤字规模扩大。

不过,美国高盛集团分析师推断,法国税负水平缺乏进一步提高空间,政府政策不得不向削减开支倾斜。法国企业运动组织负责人帕特里克·马丁24日告诉《巴黎人报》,已准备好讨论为企业加税事宜,但那应置于政府切实削减公共开支之后。 据新华社

价值约3.75亿美元

美将向乌克兰提供新一批军援

美国多名官员24日透露,美国政府计划向乌克兰提供价值约3.75亿美元的新一批军事援助,并将动用“总统提用权”从国防部库存直接调取武器装备给乌克兰,以缩短交付时间。

多名要求匿名的美国政府官员告诉美联社记者,对乌军援新计划预计将于25日正式宣布,具体装备包括可由乌军战斗机发射的空对地炸弹、高机动性火箭炮系统(海马斯)弹药、“标枪”反坦克导弹和其他反装甲系统、防地雷反伏击车及其他军车等。

据美联社报道,这是美国近期批准的最大一笔对乌军援之一,且正值乌克兰总统泽连斯基赴美参加联合国大会。泽连斯基定于26日与美国总统拜登和民主党总统候选人、副总统哈里斯会晤。泽连斯基可能借此机会,继续争取美方允许乌克兰使用外援远程武器打击俄罗斯本土纵深目标。

据路透社报道,美国2024财年年度将于本月30日结束。依据今年4月成法的总额950亿美元对外援助拨款法案,拜登被授予78亿美元“总统提用权”额度,如今还有约60亿美元剩余。拜登凭借“总统提用权”可绕过国

会,直接批准从美军库存调取军事装备援助乌克兰。

知情人士称,拜登政府正与国会磋商如何及时花掉剩余额度,以免其随着本财年结束而失效。其中一个方案是在短期拨款法案中延长“总统提用权”期限,另一个是赶在9月底前一次性宣布重大援乌举措,用尽60亿美元,并相应延长军援交付期限。

美国国会民主、共和两党领导人22日宣布,已就一项短期拨款法案内容达成一致,以维持联邦政府继续运转至12月20日,避免部分机构在11月美国总统选举和国会改选前因缺钱而“停摆”。国会众议院预计本周表决通过这项法案,但尚不清楚该法案是否会批准延长“总统提用权”期限。

乌克兰军队上月对俄罗斯库尔斯克州发起大规模进攻,俄乌双方在库尔斯克和其他战线的交火眼下未见缓和迹象。

据美联社统计,自乌克兰危机2022年2月升级以来,加上最新一批军援,美国已向乌克兰提供超过562亿美元军事援助,援乌武器的先进程度、破坏力逐步提升。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24112期)

中奖号码:
05 15 24 31 34 + 03 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖 基本 81注 157205元
追加 29注 125764元

体彩排列3(24259期)

中奖号码:4 4 4
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 4521注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(24259期)

中奖号码:4 4 4 6 9
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 206注 100000元